
ご家庭に生ごみ処理機はありますか。

乾燥 減容１.持っている
133 28% 25 38 41２.持っていた
28 6% 10 10 5

３.ない 320 66%

１．現在持っている

２．過去に持っていた

３．持っていない

１.ある 133２.あった 28

今も処理機を利用していますか。

１.ある 133 113 85% 10 7.5% 10 7.5%

利用していない理由

・音がうるさい ・電気代がかかる

・面倒である ・虫がわくから

・メンテナンス費用が高い(バイオ菌の入替)

過去に持っていた方で、現在持っていない理由は。 １．経費がかかる２．故障したため２.あった 28 5 18% 14 50% 5 18% ３．その他の理由
処理した後の生ごみはどのようにしていますか。

1
肥料として

117 90%

2
燃やせるごみ

11 8%

3 その他 2 2%

１．肥料として畑や下段に利用

２．燃やせるごみに出している

３．その他

1

利用した わからない(無回答)

経費かかる

1

75 9%

無回答

7047% 44% 16

2

している していない

3

その他

処理機は

処理機は

2

故障した

生ごみ減量に関するアンケート集計

電気式 容器式コンポスト
持っている、あるいは過去に持っていた方で、ご購入のときに伊那市の補助制度を

利用しましたか。

処理機は

2

利用しない

処理機は

1

処理機を持っていますか持っている28%過去に持っていた6%持っていない66%

処理機からできたものの利用方法
肥料として使う90%

燃やせるごみ8% その他2%



処理機を持っていない方で、生ごみの処理はどうしてますか。

1 庭や畑 65 36%

2
燃やせるごみ

115 63%

１　庭や畑に埋めている

２　燃やせるごみに出している

1 庭や畑 74 43%

2
燃やせるごみ

97 57%

燃やせるごみの出す頻度は。

1 2 3 4 5 １．1週間に2回出している
1週間2 1週間1 2週間1 3週間1 それ以外 ２．1週間に1回出している

１.ある 133 16 47 33 23 10 ３．2週間に1回出している２.あった 28 ４．3週間に1回出している
３.ない 320 ５．それ以外

市街地以外

市街地

22 8

処理機は

72 150 75ごみを出す頻度(処理機のある場合）1週間に2回12%
1週間に1回36%2週間に1回26%

3週間に1回18% その他8%
ごみを出す頻度(処理機がない場合)1週間に2回22%

1週間に1回46%
2週間に1回23% 3週間に1回7% その他2%

市街地 庭や畑36%可燃ごみ63%市街地以外 庭や畑43%可燃ごみ57%



古紙の中の分別で、｢その他の紙｣というのを知っていますか知っている
254 31%知らない 568 69%

全地区822人 その他の紙を知っていますか知っている31%
知らない69%


